

虹口恒业路一公房水管爆裂 楼上水漫金山 楼下三层成“水帘洞”

7月11日下午5时许,家住虹口区恒业路的徐女士正在家中客厅开着空调准备晚饭,不想突然有水从空调处沿着墙面流了下来。

徐女士一开始以为是空调水倒灌,急忙关闭空调。可是渗水却越来越严重,厨房、卫生间、次卧都开始从房顶上渗水,厨房门框上更是滴水如珠,俨然成了一个“水帘洞”。事后徐女士才知道,原来是楼上住户水管爆裂才导致自家漏水。不只是住在四楼的徐女士家成了“水帘洞”,三楼和二楼也都遭此“横祸”。

本报见习记者 唐昱霄



居民家墙壁被水浸泡,空调也进水了。

本报记者 施培琦 摄

居室漏水严重忙坏居民

昨天,记者来到恒业路340弄1号4楼,住户徐女士告诉记者:“昨晚五点多墙顶开始漏水,到了七点物业过来维修,九点左右算是修好了。几个小时里,我们全家都在忙着盛水倒水。”

虽然水管已经被修复,但是徐女士却损失惨重,空调电风扇都进水了,卫生间的浴霸甚至到现在还在滴水。墙面这样了先不用说,现在我估计浸了好几个小时的地板也要敲掉重铺了。”

不只徐女士家损失惨重,楼下

301、201都受到了影响。住在301的孟阿姨指着斑驳不堪的墙面告诉记者:“我们楼的进水总管之前就已经漏过水,这次又爆裂了。”

记者随后来到了五楼,正是这里501室厨房的水管爆裂,才殃及了整整4层楼的住户。501的户主于女士告诉记者:“我们平时并不在这里住,昨天她(徐女士)打电话跟我说漏水了,我急忙赶过来,一进门发现家里已经水漫金山。”

在501的厨房,透过在抢修中被砸掉的橱柜隔板能清楚地看到已经被维修好的大楼进水总管。“这条是贯通整幢楼的进水总管,正好在我们

家这段破裂了,今天早上物业的人已经重新更换了一段新水管上去。”说到这里,于女士有点不满,“我看来拆下来的水管里面锈得很厉害,也很脏,而且积结的污垢已经让水管的内口径变小了。”

水管已老化 居民仍担心

据了解,事发居民楼的这条水管是在大楼1996年建成时就存在的。301的韩先生表示:“恒业路上其他后造的房子都已换了新水管,就我们这儿还在用旧铁管。”

对此,负责物业管理的广同物业表示:“一般来说,更换水管应由

业委会和我们协商,在得到三分之二居民赞成后启用维修基金进行更换。”对于现在340弄1号楼内不少居民的呼声,物业表示:“会及时打电话给居民了解情况。”

不过,徐女士等居民却表示,自家居民楼并没有业委会,也不知道是否有维修基金,如此一来,水管还换得成吗?物业方面的专家表示:“首先,这幢6层的居民楼应属于售后公房,是有维修基金的。其次,小区如果没有业委会,那么涉及维修方面的资金动用可以由街道或者居委会牵头跟居民进行协商,得到三分之二居民的同意便可以执行。”

》门前轶事

公交站牌插在路中等车要冲非机动车道

本报讯 记者 顾卓敏 实习生 丁辰悦 在大连西路曲阳路上有一道别样的“风景”——从高处远远望去,黑灰的柏油马路中间竟开出来一朵朵色彩缤纷的“小花”。走近一看,只见一群打着伞的人聚集在机动车道和非机动车道间的绿化隔离带旁,簇拥着一块孤零零插在绿化带旁的车站牌。“闪开!”“当心!”“靠边!”他们的身边是各种呼啸而过的自行车、助动车、汽车……

从这块公交站牌上显示的信息看,这是公交959曲阳路大连西路站的站牌。站点附近没有供候车人遮阳避雨的小岗亭,甚至连个像样的站台都没有。在这种情况下,不少乘客只能无奈地站在马路中间等车。“这柏油马路的温度实在太高了,站在这里等车,就像是铁板烧一样,我都要熟了!”在“站台”等车的徐小姐一脸焦躁地向记者反映。

由于天太热,在现场,不少候车人选择在人行道的树荫底下等车。从距离上看,与“车站”只有一条非机动车道之隔,几步就能跨过,但从体感温度来说,绝对是10℃之差。

“噤……”一声尖锐的刹车声,远处一辆959公交车正向站点驶来,这让等在树荫下的乘客以“最快的速度”穿越非机动车道。就在此时,惊险的一幕上演了:伴随着一声尖叫,一辆助动车贴着路人的裤缝停了下来。“还好,太危险了!这车站怎么会造在这里的!”周围等车的终于有人反应过来,想到了这个很“妖”的车站。

一位过往的阿婆告诉记者,“这个站点已有七八年历史了,并不是个临时站点。真搞不懂,这么久了也没有个站台!”随即记者也采访了一位停靠在路边的车主:“无论是等在路边还是马路中间的人都是有安全隐患的,况且他们还打着伞,不免阻碍了自己的视线,很容易发生事故!他们站在马路中间,对我们开车的人来说也是阻碍,不敢开得很慢。”

为此,记者电话联系了建交委相关部门,就此问题询问情况,并反映了群众期待早日设置站台的愿望,对方表示,将在30天内给出答复。此外,959车队的相关负责人也表示,会就此情况与上级部门进行反映,但站台的设置,不归我们车队管,主要还是交管部门在负责,毕竟这是城市管理的问题,不是车队运营的东西。”



公交站牌竖在了一个尴里不尴尬的地方。 本报记者 丁嘉 摄

走马塘“河水发臭 赶着大热天来熏人

本报讯 记者 丁焯 实习生 许欣捷 位于杨浦区四平路上的科技公园旁,流淌着一条名叫“走马塘”的小河,娇花垂柳配上穿流而过的小溪,犹如一幅绝美的风景画。不过令人惊奇的是居住在附近的居民每每谈起这条小河却是一致地怨声载道。原来,这条远观靓丽的小河走近一看,却是一潭“死水”,恶臭扑鼻。

小河公园比邻 风景 两重天

沿着四平科技公园往里走,很容易就能看到公园边缘的那一条小河。有树有水的地方大都风景如画,环境舒适,不过还没当记者走进这条小河,一阵恶臭就扑鼻而来,令人作呕。尽管河道边种植着郁郁葱葱的垂柳姿态婀娜,一旁这条宽近40余米的“走马塘”却“肮脏”的乌黑发亮。

“这边一直都很臭的,我们住在这边附近的居民都对它‘深恶痛绝’。”在一旁锻炼的市民倪大爷无奈地对记者说:“就算好了几天,过一段时间味道就又来了。”记者发现,在科技公园中散步、锻炼的大都是住在附近的居民,他们一提到这条河大都连连摇头,有市民表示曾经也向相关部门反映过河道黑臭的问题,但始终都没得到令人满意的答复。



河水那么臭,谁还敢在河边健身?

本报记者 丁嘉 摄

据科技公园内负责绿化养护的钟师傅介绍,上个月相关部门才刚安排过清污小船,来专门清理过河段,但没过多久,恶臭味就又重新飘来。

相关部门 三天内将改善

那么,究竟这样一条河流归谁管?有没有哪些治理措施?造成恶臭味的原因又有哪些?带着这些疑问,昨天下午,记者分别致电杨浦区绿化市容局、四平街道办事处、杨浦区市政署、杨浦区市政养护建设有限公司等单位。杨浦区绿化市容局

相关负责人表示,其环卫科只负责清理河道或者水面上的漂浮物,其他关于河道污染及治理方面的问题,无法给予答复。

最终,记者从杨浦区市政和水务署处了解到了关于河道污染及治理的相关情况。

负责人蒋先生透露,在今年7月1日之前,这条“走马塘”河流确实污染较为严重。“主要原因有两个,一是前段时间在五角场淞沪路的某个地下施工工程围堰,对这条河流形成了一定的污染,另一个原因是最近频繁的下雨天,水资源调度受

到一定的影响。下雨天导致雨水、道路面污水无法及时输送至污水处理场,泵站为了避免道路雨水聚积,必须将一部分污水排入河道中,也会对河道形成污染。”

同时,蒋先生也表示,“如果平时遇到后一种情况,我们会立即施行调水措施,通过调水措施,三天之内就能解决污染问题。”

据介绍,目前相关部门对该河道形成污染威胁的三角场淞沪路地下施工围堰已经拆除,通过调度措施,目前河水质量正在逐渐改善中。



夏令热线 61933111

新浪微博私信@青年报微生活

腾讯微博私信@微生活